
 
Определение

отложении дела № 012/05/28-90/2021
по признакам нарушения законодательства о рекламе

продлении срока рассмотрения

 

�������25 февраля 2021 года                                                                                                   г.
Йошкар-Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя - начальник отдела,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов,

член Комиссии – специалист-эксперт отдела аналитической работы и контроля
хозяйствующих субъектов,

рассмотрев дело № 012/05/7-991/2020, возбужденное в отношении ИП Г., по факту
размещения наружной рекламы финансовых услуг, расположенной по адресу: пгт.
Сернур, перекресток ул. Комсомольская и ул. Конакова, без указания лица,
оказывающего эти услуги, в присутствии ИП Г.,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Специалистами Марийского УФАС России был проведен мониторинг наружной
рекламы, размещаемой на фасаде ТЦ «ЦУМ» следующего содержания:

                                                     которая содержит признаки нарушения ч. 1 ст. 28 Закона
о рекламе.

ИП Г. на рассмотрении дела факт нарушения законодательства о рекламе не
признала. Дополнительно указала, что между ООО «Сокол» и ИП ГА. заключен
договор субаренды нежилого помещения № 74/1 от 01.10.2019. Указанный баннер
не был демонтирован прежними собственниками магазина «Домтех». ИП Г.,
полагая, что рекламный баннер не содержит нарушения законодательства о
рекламе его не демонтировала.

ИП Г. указала, что реализует товар через кредитные организации на основании
заявления № П-ТО-20180514 о присоединении торговой организации к общим
условиям организации процесса кредитования физических лиц на территории
объектов посредством использования программного обеспечения «Poslogie».



В соответствии с частью 7 статьи 38 Закона о рекламе ответственность за
нарушение требований, установленных частью 1 статьи 28 Закона о рекламе несет
в том числе рекламораспространитель.

В соответствии с пунктом 3.48 Административного Регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденного приказом ФАС России от 23.11.2012 №
711/12 комиссия вправе отложить рассмотрение дела о нарушении
законодательства  о рекламе для привлечения к участию в деле лиц,
содействующих рассмотрению дела, других лиц, участие которых в деле, по
мнению комиссии, необходимо.

ООО «Сокол» является рекламораспространителем, поскольку рекламная
информация размещается на фасаде ТЦ «Цум» общества.

Поскольку между ИП Г. и ООО «Сокол» заключен договор субаренды, Комиссией
принято решение о привлечении ООО «Сокол» к участию в рассмотрении дела в
качестве лица, в действиях которых содержатся признаки нарушения.

Учитывая изложенное, а также в связи с необходимостью получения
дополнительных сведений и информации, руководствуясь пунктом 3 1 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе от 24.11.2020 №
1922, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела №_012/05/28-90/2021 о нарушении
законодательства о рекламе.

2. Продлить срок рассмотрения дела № _012/05/28-90/2021 до 08 мая 2021 года
3. Назначить рассмотрение дела № 012/05/28-90/2021 о нарушении

законодательства о рекламе на 22 марта 2021 года в 11 часов 00 минут по
адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164.

4. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе ООО
«Сокол».

 5. Явка лиц, участвующих в деле (либо их представителей с надлежащим образом
оформленными доверенностями), является правом, а не обязанностью.

6 . ИП Г.  в срок до 15 марта 2021 года представить в Марийское УФАС России
следующие документы и сведения:

-  документальные доказательства, подтверждающие факт реализации электро-
бытовой техники посредством предоставления кредита;

- буклеты, распространяемые в магазине «Домтехкатегория» о возможности
приобрести товар в кредит.



7 . ООО «Сокол» в срок до 15 марта 2021 года представить в Марийское УФАС
России представить следующие документы и сведения;

- копии договоров, соглашений, на основании которых осуществлялось
размещение рассматриваемой рекламы на фасаде ТЦ «ЦУМ»;

- копию договора аренды торгового центра «ЦУМ», расположенного по адресу:
Республика Марий Эл, Сернурский район, пгт. Сернур, ул. Конакова, д. 9 «а»;

- мотивированную позицию по факту размещения рекламной информации о
предоставлении финансовых услуг без указания лица, оказывающего услуги.

- иные сведения и документы, имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.

 

 

 

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном
виде либо представление недостоверных сведений (информации) согласно части 6
статьи 19.8 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.

Председатель Комиссии                                                                                               

Члены Комиссии                                                                                                             

Обращаем внимание, что пропуск в здание Марийского УФАС России ограничен:
при входе необходимо иметь при себе средства индивидуальной защиты
(медицинская маска, одноразовые перчатки).

Также сообщаем, что возможность участия в составлении протокола будет
организована посредством удаленного доступа по ссылке
https://fas1.tconf.rt.ru/c/9574762761.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета
под управлением операционной системы Android или iOS.

 

 


